



Kokoukset

HOITOKUNNAN KOKOUKSEN ESITYSLISTA

____Pyhäjärven_ osakaskunnan **hoitokunnan** kokous

Aika: __13_ / __7_ 2023__, alkaen klo __18 :00__.

Paikka: Pyhäntie 1294

1. Kokouksen avaus

Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus, työjärjestyksen hyväksyminen sekä pöytäkirjan tarkastajat

Paikalla kaikki hoitokunnan jäsenet, Sampsä toimii sihteerinä, pöytäkirjan tarkastajat Seppo ja Eero

2. Hoitokunnan järjestäytyminen

2.1. Valitaan hoitokunnan puheenjohtaja

Esitetty Antti S. hän on suostuvainen työhön ainakin siihen asti, että hänen nykyinen kautensa päättyy ensi keväänä.

Päätös: Antti S. on valittu tehtävään.

3. Rajaoja-hanke

Hankehakemus on hyväksytty ja toimintaa täytyy alkaa tekemään. Jouko V. on luvannut auttaa päävastuullisia paperitoissa.

Lappia opistolta on tulossa n. viikoksi porukkaa tekemään sähkökalastuksia ja tutkimaan rajaojan ja lampien tilaa.

- - sovitaan hankkeen vastuut
 - Antti S. päävastuu
 - Sampsä hoitaa tilitoimiston kanssa oman tiliöinnin hankkeelle ja avustaa muuten
- - aikataulu
 - Antti S. pyytää opistolta tiedot mitä meidän pitää tehdä valmiiksi
 - Kartoitetaan joki ilmakuvausella ja maastotutkimuksilla. Kuvataan/merkitään ojitukset joista tulee valumia ja tehdään sama sivupuroille ja Pyhäjoen alulle. Sampsä S. Vesa, Tommi, Markku. Näistä n. 60-70h talkotyyötä yhteensä.
- - tiedottaminen
 - Sampsä lähettää koko uudelle hoitokunnalle hankesuunnitelmat yms.
 - Kun Lappia-opiston tutkimus valmistuu siitä tiedotetaan aiheesta yleisesti



Kokoukset

4. Järvikortteen niitot

- kuka ottaa vetovastuun
 - Markku tekee ilmoituksen ensi tilassa
 - Aloitetaan samoista alueista kun viimeksi, jos virtaa riittää niin muualtakin.
- ajankohta
 - Elokuun loppu/syyskuun alku?
- kortteen sijoitus, poromiehet, viljelypalsta
 - Poromiehet noutavat vedestä, sovitaan aika. Yhteisviljelypalstalle katetta.
- tarvittava kalusto, hankinnat (kahluuhousut, liivit, viikate, keruupuomi/köysi, muuta)
 - kellupuomi olisi hyvä, Markku ja Oiva selvittää poromiehiltä oliko niillä valmis tai löytyykö ohjetta tekemiseen
 - kunnollinen viikate voitaisiin ostaa osakaskunnalle? budjetoidaan 210e.
 - Kahluuhousuja/saappaita voisi ostaa 2-3 kpl, esim. motonet budjetoidaan 150e tähän
 - Kelluntaliivejä osakaskunnan käyttöön?

Päätös: ostetaan 3kpl housuja ja kortteenniittoviikate. Teuvo hoitaa Rovaniemellä käydessä.

5. Kalaistutukset

- vaellussiika?
- harjus?

Tälle kesälle voi olla myöhäistä. Ehkä harrin poikasia voisi saada.

ELY keskuksen ja kalatalousalueen suositusten mukaan olisi järkevintä istuttaa. Nykyään Luirojoen taimenkanta on suositeltu. Samoin vaellussiika joka karkeahampaisena siirtyy nopeammin kalaravintoon. Erityisvesioikeudenkin takia olisi järkevä istuttaa.

Päätös: 3000 eurolla Lapin villitaimenelta kysytään mitä saataisiin vielä tälle vuodelle. Vaihtoehdot vaellussiika ja harjus prioriteettina. Markku kysyy tarjouksen.

6. Muut asiat

Esitetään myönnettäväksi tilinkäyttöoikeudet uudelle hoitokunnan puheenjohtajalle Antti Siltalalle. Samalla poistetaan tilinkäyttöoikeus väistyvältä puheenjohtajalta Jouko Viitamäeltä.

Päätös: Hyväksytään muutokset tilinkäyttöoikeuksiin.



Kokoukset

Eero Fisk ehdottaa majoitusliikkeille lupamyyntiä esim. 10 lupaa per hotelli joilla voi asiakkaat kalastaa 3h. Keskustelua erilaisista vaihtoehdoista ja siitä voidaanko toteuttaa vai meneekö osakaskunnan kokoukseen ensi vuonna.

Päätös: Täydennetään Järvikummilupa mahdollisuus useampaan kuin 2 lupaan per yritys jolloin yritykset voisivat tarjota lupia asiakkaidensa käyttöön. Lisäluvat Yrityskummiluvan päälle 20e/per lupa.

Kalastusvalvojan työkalupakki on tilattu, siihen tulee lomakkeet, liivit, yms. ja kalastuksen valvonta alkaa tulla näkyväksi järvelle.

Keskustelua hankitaanko rysien ja muiden pyydysten pesun helpottamiseen akkukäyttöinen painepesuri, budjetti n. 600 euroa

Päätös: hankitaan pesuri

Pyydetään tarjoukset nuottauksesta hoitokalastuksen tehostamiseksi jos ei Antin kalastus tuota toivottavaa tulosta. Käydään tarjousten jälkeen läpi budjetti riittääkö rahaa tähän.

7. Seuraava kokous

2.8.2023 klo 18.00, paikka ilmoitetaan kokouskutsussa

Pyhäjärvi 09.07.2023

Antti Siltala päätti kokouksen 19.56

Pöytäkirjan tarkistajat:


Seppo Seppälä (Jul 16, 2023 20:53 GMT+3)


Eero Fisk (Jul 21, 2023 19:13 GMT+3)